
Základní organizace OSŽ Ostrava – DV 7 – senioři, pořádá pro své členy a jejich rodinné příslušníky, 

bývalé zaměstnance ČD (OŘ OD, ZAP, CIS), ČD Cargo, SOKV, SŽ Ostrava a pozvané 

 

Název akce: Jarní orientační pochod z Klimkovic údolím Polančice do Sanatorií Klimkovice 

Datum konání: středa 27.3.2024 (svátek má Dita)  

Technické zabezpečení: materiál ze Sportovního klubu orientačního běhu Ostrava, z.s. 

Místo akce: údolí Polančice a lesní prostor + studánky + naučná stezka v okolí Lázní Klimkovice 

Místo srazu: u prostředního východu z prosklené nádražní haly O.-Svinov; zde bude vedoucí akce 

Start pochodu: ze zastávky MHD Klimkovice, u rybníčku, na ulici Olbramické  

Dostupnost na akci (tam):  

a) Mimoostravští – vlakem do Ostravy-Svinova (s nejpozdějším příjezdem do 9.00 hod.); po 

východu z vlakového nádraží přechod na nástupiště MHD „Nádraží-Svinov“ (asi 40 metrů od 

východu vpravo) odkud odjíždí autobus linky číslo 673 (Dopravce Transdev Moravia, s.r.o.) 

směr Bílovec žel. stanice  s odjezdem v 9:10 hod. 

b) Ostraváci – tramvají nebo busem na zastávku MHD „Svinov mosty“, a zde přestup na 

autobusové stanoviště pod mostem na autobus linky číslo 673 (viz předchozí) s odjezdem 

v 9:13 hod.  

Příjezd a výstup na zastávce MHD „Klimkovice, u rybníčku“ v 9:34 hod. Po výstupu jsme na 

místě startu pochodu. 

Parametr pochodu: délka (stanoveným postupem) 6,3 km, převýšení +80 m (mezi 4 a 5-tým km). Na 

odbočce k Liduščiným studánkám, kdo bude chtít, obdrží mapu pro orientačním běh, aby mohl 

sledovat lépe trasu. Údolím Polančice meandruje z jedné strany cesty nebo chodníku, říčka a z druhé 

strany je prudký svah. Na části naučné stezky v blízkosti Sanatorií uvidíme různé výrobky řezbářů. 

Cíl pochodu: „Restaurace Zahrada“ , která je v budově Sanatorií Klimkovice. 

Charakteristika tratě: trasa je vedena převážně po zpevněném povrchu otevřeným i lesním prostorem 

(cca 70%), částečně i po lesních cestách a pěšinách (cca 30%); trasa s odbočkami na Liduščiny studánky, 

Kouzelnou studánku (zde bude přestávka) a Studánku v pekelném dole prodlužuje délku trasy cca o + 

1 km. 

Prezentace přihlášených nebo i těch, kteří se rozhodnou až v uvedený den: 08:30 – 09:00 hod. (v 

místě srazu), resp. v 9.34 - 9.40 hod. po příjezdu autobusem (v místě startu pochodu) pro ostatní.  

Start pochodu: v 9:45 hod. 

Mapa: speciální pro OB, s názvem Sanatoria Klimkovice, měřítko 1:10000 (tzn. 1 cm na mapě se rovná 

100 metrům ve skutečnosti), tj. ekvidistance (neboli výškový rozdíl mezi sousedními vrstevnicemi) = 5 

m. Trasa pochodu bude na mapě zvýrazněna žlutým zvýrazňovačem. 

Co bude potřebovat účastník akce: chuť a odhodlání něco nového zkusit, peníze na jízdenky do busu, 

příp. i na jídlo v restauraci nebo aspoň svačinu; mapu pro OB (tu dostane v průběhu pochodu), oblečení 

vhodné na vycházku lesem a boty spíše starší. 



Společenská část akce: bude následovat posezení v prostorách Restaurace Zahrada (jen do 14:00 hod. 

pak je zavřena), spojené s besedováním o tom, jak jednotliví účastníci si v lese na trase počínali; možná 

je i konzumace jídla (cena menu 169,-Kč/1 jídlo), jídlo na objednávku 189,- až 399,-Kč. Po ukončení 

akce rozdání účastnických diplomů. 

Cesta z akce (zpět):  

Autobusy MHD linkou číslo 64 nebo 76 (Dopravce DPO) z výchozí zastávky MHD „Klimkovice, Hýlov, 

Sanatoria“, které jedou na Svinov nádraží a Svinov mosty v 13:15, 13:45, 14:15, 14:45 atd. 

 

Na všechny odhodlané a zvídavé, toužící po pohybu po stanovené trase spojené s orientováním se 

podle mapy pro OB, se těší 

       Výbor sdružení seniorů při ČD OSŽ Ostrava 

 

Přihlášky přijímá: Josef Juřeník (e-mail: jurenik@volny.cz, MT 602785092), osobně na schůzích 

sdružení seniorů ČD OSŽ Ostrava v lednu (30.1.), v únoru (27.2.) a v březnu (26.3.) nebo e-mailem, 

výjimečně i na uvedený MT nejpozději den předem, výjimečně až na místě startu pochodu.  
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